

## Студенческий практикум

Мы всегда рады гостям из [Иркутского областного колледжа культуры](#). На минувшей неделе библиотеку посетили студенты специальности «социально-культурная деятельность», будущие молодые специалисты сферы культуры из Иркутского и Заларинского районов, городов Саянск, Усть-Кут и Иркутск.



Ребята познакомились с нашей библиотекой, узнали о том, как мы работаем с молодежью Иркутска и Иркутской области. Также в режиме виртуальной экскурсии наши гости познакомились с пространствами и оснащением модельных библиотек Прибайкалья, после чего им был предложен небольшой практикум: разработать свою концепцию модельной библиотеки для молодежи. Прозвучали предложения создать:

- «Театралотеку» – библиотечное пространство для молодых театралов;
- «Новый план» – библиотеку для любителей рукоделия со швейным оборудованием и манекенами;
- Юношескую библиотеку им. С.А. Есенина с нежно-голубыми стенами и книжным баром в читальном зале.

Нам важно было показать будущим коллегам, что современная библиотека – это многофункциональная культурная площадка и интеллектуально-досуговый центр, где молодые люди могут не только замечательно провести

время в уютных читальных залах, посетить интересные мероприятия и даже пообщаться за чашечкой кофе, но и попробовать реализовать себя в культурной сфере, установить прочные социальные связи и найти свое призвание.



Ждем новых гостей и будем рады провести аналогичные экскурсии и практикумы для студентов гуманитарных специальностей и коллег.

А участников прошедшей встречи приглашаем в гости уже в качестве читателей и партнеров!



